
Verbale n°6 

Assemblea del comitato provinciale di Agrigento 

Il giorno 12(dodici) del mese di ottobre dell’anno 2017 alle ore 19.00  
presso la sede legale dell’associazione sportiva “il Masse’” sita a Ribera 
in via Pellegrini n°8, si è riunita l’assemblea del comitato provinciale di 
Agrigento per discutere e deliberare il seguente 

Ordine del giorno 

1) PROGRAMMA DELLE NUOVE REGOLE 
2) ATTIVITA’ PROVINCIALE 2017/2018 
3) ASSEGNAZIONE GARE ATTIVITÀ SPORTIVA ISTITUZIONALE 
4) NUOVO REGOLAMENTO DI GIOCO 
5) CORSO PER ARBITRI E DIRETTORE DI GARA 

 
Dopo aver constatato che l’Assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi di 
statuto, e che sono presenti n° 6 associati,  
di qui il Presidente del“ CSB. IL Masse’” di Ribera Giudice Giancarlo, 
 il Presidente del “CSB. La Perla Nera” di Sciacca di Barna Giacomino, 
 il Delegato del “CSB. Inycon” di Menfi Alfonso Fiorica,  
il Delegato del “CSB. Highlander” di Sciacca Fabio Di Pisa, 
il Presidente del “C.S.B. Turati” di Raffadali Francesco La Porta 
il Presidente del “C.S.B. New Games 2020” di Sambuca di Sicilia Leo Di Verde 
Assente il presidente o Delegato del “C.S.B. Limpiados” di Licata  
 

  con la presenza di atleti del “CSB. IL Massè” di Ribera -  “CSB. Inycon” di Menfi - 
“C.S.B. F.Turati” di Raffadali – “C.S.B. Highlander” di Sciacca  
  e del “C.S.B. New Games 2020”di Sambuca di Sicilia 
  il Delegato Provinciale Pietro Musso  

dichiara l’Assemblea validamente costituita ed atta a deliberare sugli argomenti  posti 
all’ordine del giorno 
 
Passando al primo punto all’ordine del giorno, 
il Delegato provinciale fa presente il nuovo programma   a partire dalla stagione 
2017/2018  le Gare Provinciali  cambiano  intestazione in calendario e nel sito 
www.biliardogare.it  e sulle locandine, non sarà più GARA  PROVINCIALE  ma   

ATTIVITÀ SPORTIVA ISTITUZIONALE  la formula di gioco e sempre cinque birilli,  
 si gioca per categoria al meglio delle 3 manche, 
 
 
 

http://www.biliardogare.it/


 la prima categoria gioca due partite su tre agli 80 punti 
la seconda categoria gioca due su tre agli 80 punti 
la terza categoria gioca due su tre ai 70 punti 

 
secondo punto all’ordine del giorno, 

  Sono state assegnate le 5 Prove e Poule Finali ATTIVITÀ SPORTIVE ISTITUZIONALE  
Da stabilire sede per la Poule Finali del Campionato a Squadre. 

 
  terzo punto all’ordine del giorno, 
Nuovo regolamento di Gioco, ai Direttori di Gara e Arbitri prima che inizia la gara vi 
chiedo di aggiornarvi con il regolamento di gioco, ci sono nuove  regole di gioco che 
sono evidenziati in giallo. 
 
 quarto punto all’ordine del giorno, 
Richiesta dalle nuove Affiliazioni per il corso di Direttori di Gara e Arbitri, che al più 
presto possibile mi metto in contatto con Antonio Catalano Arbitro Nazionale  
Responsabile per la Sicilia per organizzare il corso.  
 
quinto punto all’ordine del giorno, 
Ricordo ai Presidenti e Atleti che non e ammesso nelle gare ufficiali giocare con la 
polo, come da regolamento Regionale è Nazionale chi non si presenta in divisa paga 
regolarmente l’iscrizione e non può partecipare  alla gara. 
 
dopo un’approfondita ed esauriente discussione, i presenti all’unanimità, deliberano 
tutti i punti all’ordine del giorno. Alle ore 21.00 non essendovi altro da deliberare e 
non avendo altri richiesto la parola, il fiduciario provinciale dichiara sciolta la seduta. 

 

                                                                                               
 


